
15 July 2022 

�mited 
Corporate Relationship Department 
1st Floor, P. J. Towers, 
Dalal Street, Fort, 
Mumbai 400 001. 

BSE Scrip Code: 500243 

The Manager 
Listing Department 
National Stock Exchange oflndia Limited 
Exchange Plaza, C -1, Block G, 
Bandra-Kurla Complex, Bandra (E), 
Mumbai 400 051. 

NSE Scrip Code: KIRLOSIND 

Industries 

Dear Sir, 

Sub.: Copies of Notices published in the Newspapers 

Pursuant to Regulation 30 read with Schedule III of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure 
Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed three copies of the Notices published in the 
Financial Express (English language newspaper) and Loksatta (Marathi language newspaper) each on 15 
July 2022, regarding communication on dividend for the Financial Year 2021-2022 ended 31 March 2022 
and deduction of tax at source ("TDS") on dividend. 

You are requested to take the same on record. 

Thanking You. 

Yours Faithfully, 
For Kirloskar Industries Limited 

�\J-� 
� 

Company Secretary & 
Compliance Officer 

Encl.: As above 

Kirloskar Industries Limited 

A Kirloskar Group Company 

Regd. Office: Cello Platina, Office Number 801, Fergusson College Road, Shivajinagar, Pune- 411005 

Tel: +91 (20) 29704374 I Fax: +91 (20) 29704374 

Email: investorrelations@kirloskar.com I Website: www.kirloskarindustries.com 
C/N:L70100PN1978PLC088972 
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Registered Office: 
Office No. 801, 8th Floor, Cello Platina, 
Fergusson College Road, 
Shivajinagar, Pune 411 005 
CIN : L70100PN1978PLC088972 

Notice to the Members 

1<;r10s1<ar 
Industries 

This is to inform that the Board of Directors of the Company at its meeting held on 26 May 
2022, has recommended a Final Dividend of~ 10 per Equity Share with Face Value of~ 10 each 

(i.e. 100 percent) for the financial year 2021-2022 for the approval of the Members of the 
Company at their Annual General Meeting ('AGM') to be held on Tuesday, 9 August 2022 and 
the Final Dividend, if declared by the Members at the AGM, will be paid on or before 
8 September 2022. 

Pursuant to provisions of the Income-tax Act, 1961 ('the Act') as amended by the Finance Act, 
2020, dividend paid or distributed by a Company on or after lApril 2020, shall be taxable in the 
hands of the shareholders. Therefore, the Company shall be required to deduct Tax at Source 
('TDS') at the time of payment of dividend and deposit the same to the credit of the Central 

Government. 

Tax rate applicable to a shareholder depends upon residential status and classification as per 
the provisions of the Act. All shareholders are thereby requested to update any change in 
residential status and/or category with depository participants (in case of shares held in 
electronic form) or with the RTA, i.e. Link lntime India Private Limited (in case of shares held in 
physical form), as may be applicable, at the earliest. 

A detailed communication regarding the withholding tax on dividend alongwith necessary 
annexures and guidance on registration or updation of details of bank account to receive 

dividend has been sent on 7 June 2022, by email to those Members, whose email IDs are 
registered with the Depository Participants or with the RTA, as the case may be. Application 
forms for claiming Nil or less rate of TDS by Resident Shareholders [such as Form 15G / Form 
15H in case of individuals and self-declaration by entities] and by Non Resident Shareholders 
[such as Form lOF and self-declaration] can be downloaded from the website of the RTA at 

httos;//www.llnkJntlrne.eo.in/cllont-down1oa.d.W10J! 

To enable us to determine applicable rate of TDS / withholding tax, you should upload 

necessary documents at https://l!nklntlrne.co.i n/tormsreg/subrnisslon-of-for m-15g-
15h.html or send by email to lnves\orre1a1ions@kirloskar.com before Tuesday. 02 August, 
2022. No communication on tax determination / deduction shall be considered after 

02 August 2022. 

To register or update email address and/or details of bank account, a Member of the Company 

holding shares in physical form is requested to refer details at https://llnkjntlme.co,ln/horne­
KYC._html and send duly filled and signed hard copies of Form ISR-1 alongwith other applicable 
forms and supporting documents to the Registrar and Share Transfer Agent (RTA) viz. Link 

lntime India Private Limited, Akshay Complex, Block No. 202, Second Floor, Off □hole Patil 
Road, Near Ganesh Temple, Pune 411001. 

A Member of the Company holding shares in electronic form is requested to contact your 
respective Depository Participant (DP) for registration or updation of email address and/or 

details of bank account. Documents furnished by the shareholders shall be subject to review 
and examination by the Company. The Company reserves the right to reject documents in 
case of any discrepancy or documents are found to be incomplete. 

Place : Pune 
Date : 14 July 2022 

By the Order of the Board of Directors 
For Kirloskar Industries Limited 

• Tel: +91 20 2970 4374 · Fax: +91 20 2970 4374 

Sd/­
Ashwini Mali 

Company Secretary 

• Email: lnvestorrelatlons@klrloski!r,com • Website: www,kirloskarlndustries.com 

"Mark bearing word 'Kirlosker' in any form as e suffix or prefix Is owned by Kir loskar Proprietary Limited and 
Kir1oskar lndus1rios Limited is the Permittad User" 

• • • 
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Notice to the Members 

This is to inform that the Board of Directors of the Company at its meeting held on 26 May 

2022, has recommended a Final Dividend off 10 per Equity Share with Face Value off 10 each 

(i.e. 100 percent) for the financial year 2021-2022 for the approval of the Members of the 

Company at their Annual General Meeting ('AGM') to be held on Tuesday, 9 August 2022 and 

the Final Dividend, if declared by the Members at the AGM, will be paid on or before 

8 September 2022. 

Pursuant to provisions of the Income-tax Act, 1961 (' the Act') as amended by the Finance Act, 

2020, dividend paid or distributed by a Company on or after 1 April 2020, shall be taxable in the 

hands of the shareholders. Therefore, the Company shall be required to deduct Tax at Source 

('TDS') at the time of payment of dividend and deposit the same to the credit of the Central 

Government. 

Tax rate applicable to a shareholder depends upon residential status and classification as per 

the provisions of the Act. All shareholders are thereby requested to update any change in 

residential status and/or category with depository participants (in case of shares held in 

electronic form) or with the RTA, i.e. Link lntime India Private Limited (in case of shares held in 

physical form), as may be applicable, at the earliest. 

A detailed communication regarding the withholding tax on dividend alongwith necessary 

annexures and guidance on registration or updation of details of bank account to receive 

dividend has been sent on 7 June 2022, by email to those Members, whose email IDs are 

registered with the Depository Participants or with the RTA, as the case may be. Application 

forms for claiming Nil or less rate of TDS by Resident Shareholders [such as Form 15G I Form 

15H in case of individuals and self-declaration by entities] and by Non Resident Shareholders 

[such as Form lOF and self-declaration] can be downloaded from the website of the RTA at 

bnps:/twww.Unklnllme.eo.in/cHent-downloads,html 

To enable us to determine applicable rate of TDS / withholding tax, you should upload 

necessary documents at https://lilJkfntlme.co.ln/rormsreg/submlsslon::0f-torm-l5g-

15h.html or send by email to orrelatlons@klrloskar.com before Tuesday, 02 August, 
2022. No communication on tax determination / deduction shall be considered after 

02 August 2022. 

To register or update email address and/or details of bank account, a Member of the Company 

holding shares in physical form is requested to refer details at hltps:/ /!lnkintrme.co.ln/home­
KYC,html and send duly filled and signed hard copies of Form ISR-1 alongwith other applicable 

forms and supporting documents to the Registrar and Share Transfer Agent (RTA) viz. Link 

lntime India Private Limited, Akshay Complex, Block No. 202, Second Floor, Off Dhole Patil 

Road. Near Ganesh Temple, Pune411001. 

A Member of tl1e Company holding shares in electronic form is requested to contact your 

respective Depository Participant (DP) for registration or updation of email address and/or 

details of bank account. Documents furnished by the shareholders shall be subject to review 

and examination by the Company. The Company reserves the right to reject documents in 

case of any discrepancy or documents are found to be incomplete. 

Place : Pune 
Date : 14 July 2022 

By the Order of the Board of Directors 
For Kirloskar Industries Limited 

· Tel: +91 20 2970 4374 · Fax: +91 20 2970 4374 

Sd/­
Ashwini Mali 

Company Secretary 

• Email: investorrelat!ons@kltl s.kru:.@m • Website: www:kirloskarindustries.com 

"Mark beari11g word 'Kirlosker' in any form as a suffix or prefix Is owned by Klrloskar Proprietary Limited a11d 
Kirloskar Industries Limited is the Permitted User" 

• • • 
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Notice to the Members 

This is to inform that the Board of Directors of the Company at its meeting held on 26 May 

2022, has recommended a Final Dividend of~ 10 per Equity Share with Face Value of~ 10 each 
(i.e. 100 percent) for the financial year 2021-2022 for the approval of the Members of the 
Company at their Annual General Meeting ('AGM') to be held on Tuesday, 9 August 2022 and 
the Final Dividend, if declared by the Members at the AGM, will be paid on or before 

8 September 2022. 

Pursuant to provisions of the Income-tax Act, 1961 (' the Act') as amended by the Finance Act, 
2020, dividend paid or distributed by a Company on or after !April 2020, shall be taxable in the 
hands of the shareholders. Therefore, the Company shall be required to deduct Tax at Source 

('TDS') at the time of payment of dividend and deposit the same to the credit of the Central 
Government. 

Tax rate applicable to a shareholder depends upon residential status and classification as per 
the provisions of the Act. All shareholders are thereby requested to update any change in 
residential status and/or category with depository participants (in case of shares held in 
electronic form) or with the RTA, i.e. Link lntime India Private Limited (in case of shares held in 
physical form), as may be applicable, at the earliest. 

A detailed communication regarding the withholding tax on dividend alongwith necessary 
annexures and guidance on registration or updation of details of bank account to receive 
dividend has been sent on 7 June 2022, by email to those Members, whose email IDs are 
registered with the Depository Participants or with the RTA, as the case may be. Application 

forms for claiming Nil or less rate of TDS by Resident Shareholders [such as Form 15G / Form 
15H in case of individuals and self-declaration by entities] and by Non Resident Shareholders 
[such as Form lOF and self-declaration] can be downloaded from the website of the RTA at 

https://wvrw.linklntlme.co.in/client-downloads.html 

To enable us to determine applicable rate of TDS / withholding tax, you should upload 

necessary documents at httos://llnkintime.co.in/formsrell/submission -of-form-15g• 
1fillJJ1ml or send by email to lnvestorrelation~.c.mn before Tuesday, 02 August, 
2022. No communication on tax determination / deduction shall be considered after 
02 August 2022. 

To register or update email address and/or details of bank account, a Member of the Company 

holding shares in physical form is requested to refer details at httos://llnklntjme.co.ln/hom&­
KYC.html and send duly tilled and signed hard copies of Form ISR-1 alongwith other applicable 
forms and supporting documents to the Registrar and Share Transfer Agent (RTA) viz. Link 
lntime India Private Limited, Akshay Complex, Block No. 202, Second Floor, Off Dhole Patil 

Road, Near Ganesh Temple, Puna 411001. 

A Member of the Company holding shares in electronic form is requested to contact your 
respective Depository Participant (DP) for registration or updation of email address and/or 

details of bank account. Documents furnished by the shareholders shall be subject to review 
and examination by the Company. The Company reserves the right to reject documents in 
case of anydiscrnpancy or documents are found to be incomplete. 

Place : Pune 
Date : 14 July 2022 

By the Order of the Board of Directors 
For Kirloskar Industries Limited 

• Tel: +9120 2970 4374 · Fax: +9120 2970 4374 

Sd/­
Ashwini Mali 

Company Secretary 

· Email: lnvestorrela tfons@klr/oskar.com • Website: www.kirloskarindustries.com 

"Mark bearing word 'Kirloskar' in any form as a suffix or prefix is owned by Kirloskar Proprietary limited and 
Kir1oskar Industries Limited is the Permitted User" 

•• • •• • 
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